



В Острове перед судом предстанет мужчина за совершение развратных действий в отношении малолетних мальчиков

Островским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего местного жителя, совершившего в состоянии невменяемости общественно-опасное деяние, предусмотренное ч.3 ст.30 ч.3 ст.135 УК РФ (покушение на развратные действия в отношении двух лиц). По версии следствия, 20 апреля 2013 года на территории автостоянки в г.Острове мужчина, войдя в доверие к двум малолетним мальчикам в возрасте 11 и 13 лет и наладив с ними контакт, предложил деньги за выполнение действий с целью удовлетворения своих сексуальных потребностей, на что последние ответили отказом и обратились в правоохранительные органы. В ходе расследования установлено, что мужчина по своему психическому состоянию не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими и нуждается в принудительном лечении в психиатрическом стационаре специализированного типа. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о применении к данному лицу принудительных мер медицинского характера.

04 Марта 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/778801>